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ATA NÚMERO 78 (SETENTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO SEGUNDO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 
20(vinte) do mês de outubro de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua 
José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, 
presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 
– JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
(Professora Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – EUGÊNIO PACELE DE 
VASCONCELOS; 06 –RAIMUNDO NETO DE SOUSA e 07 – AUGUSTO CÉZAR DE 
BARROS (CÉZAR DIOGO) para a realização da sessão acima mencionada. 
Ausentes os vereadores Francisco Régis Carvalho e Eloirles Regina Farias de 
Sousa.  A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne constatando a 
presença de sete vereadores, portanto, havendo quorum regimental e legal 
declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 13 (treze) de 
outubro de 2012(dois mil e doze) que submetida ao plenário sofreu 
retificação por parte do vereador Cezar Diogo, pois o mesmo havia registrado 
um aniversário; A Ata recebeu aprovação por seis votos favoráveis dos 
vereadores presentes e votantes. A Senhora presidenta DECLAROU 
APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE, foram lidas 
correspondências recebidas e expedidas, onde foi lido ofício n° 
24676/2012/SEC expedido pelo TCM, referente ao julgamento de Contas de 
Gestão do Fundo de Habitação de Interesse social de Morrinhos, relativo ao 
período financeiro de janeiro a julho de 2010, de responsabilidade do Sr. 
Raimundo Nonato Rocha, processo nº 2010.MRR.PCS.28673/2010;  foram 
lidas correspondência do Ministério da Educação acusando a liberação de 
recursos; Foi lida também correspondência da Câmara dos Deputados  
informando recursos do Orçamento da União pagos ao município de 
Morrinhos. Não havendo matéria para o momento do GRANDE EXPEDIENTE, 
foi Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS, usando a Tribuna, onde 
falou nesta ordem o vereador OSMAR ROCHA, que fez cumprimentos aos 
presentes, enalteceu aos vereadores eleitos e reeleitos desejando um bom 
desempenho parlamentar e boas vindas; agradeceu a todos que votaram 
neste vereador dizendo que vai fazer de tudo para desenvolver um trabalho 
em benefício do povo disse encerrando. O vereador CÉZAR DIOGO fez 
cumprimentos aos presentes, registrou a presença dos vereadores eleitos, 
Carlos Vasconcelos, Leandro e Mário desejando que estes sejam bem vindos 
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na Legislatura de 2013/2016; argumentou sobre a dificuldade da prestação 
de contas de campanha; publicou que está havendo dois cursos 
profissionalizantes em Sítio Alegre conveniados pela Fundação Jonas Roberto 
Magalhães com o Estado do Ceará nas disciplinas Pedreiro e informática; 
também está havendo em Santa Fé curso de mecânico de motos; solicitou 
declaração de seu salário e cópia da lei que atualizou os subsídios dos 
vereadores para a Legislatura de 2013/2016; disse que adotou duas crianças 
e estão precisando de tomar vacina e ainda não conseguiu e já procurou duas 
vezes o serviço do município, mas não foi atendido; protestou encerrando. O 
vereador MARCELO MARQUES fez cumprimentos aos presentes, também 
enalteceu aos vereadores eleitos e reeleitos desejando um bom desempenho 
parlamentar e boas vindas; agradeceu a todos que votaram neste vereador e  
sugere que vai fazer um trabalho legislativo em parceria com o Executivo para 
o desempenho do município e o bem estar do povo Morrinhense; também 
percebe a dificuldade na prestação de contas de campanha; lembrou dos 
candidatos que não foram eleitos, mas isso é o processo natural de 
campanha; disse que é vereador de todos, não apenas dos que votaram em 
mim, disse encerrando. A vereadora Professora Luiza solicitou apenas que 
ficasse registrado em ata que embora não eleita, está feliz, pois o prefeito 
Jerônimo foi, e é o bastante. O vereador Eugênio Pacele enalteceu o trabalho 
do vereador Raimundo Sousa. A Senhora Presidenta Térlia Leorne enfatizou a 
importância dos vereadores professora Luíza, Raimundo Sousa e Eugênio 
Pacele e deu boas vindas aos novos vereadores eleitos, dizendo que a 
harmonia deve ser o fator importante aqui nesta Casa Legislativa e não 
havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão, agradeceu a presença dos 
espectadores, de todos convocando para comparecerem à sessão ordinária 
do dia 27 de outubro de dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata que 
depois de lida e achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela 
primeira secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara 
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


